

Фарс по-милицейски

С недавних пор появилась расхожая фраза «Милицию не пнёт только ленивый», имея в виду тот факт, что работа милиции вызывает много нареканий, недоумений и иронических снисхождений. Кто только не говорит о крайне проблемном решении многих задач нашей доблестной народной милицией. Иногда даже жалко становится тех, кто вроде бы трудится в поте лица, а на деле ничего не меняет.



Опишу один интересный факт из реальной жизни молодого сотрудника милиции с огромными амбициозными задатками. После станет понятно, что вся эта история на героическую балладу явно не тянет, а вот на хороший фельетон — запросто. Я сам был свидетелем целой череды событий, а остальные рассказал мне мой друг — приятель, рассказу которого я доверяю на все 100 процентов.

Начнем, пожалуй. Где-то в конце сентября мой приятель, вставив новые пластиковые окна, решил облагородить подоконник и стены окна панелями. Работает в одну из суббот с зятем примерно в 14 часов дня, ни о чем плохом не думая и наслаждаясь обновлением интерьера. Вдруг — стук в дверь и на пороге возникает какое-то чудо в домашнем халате, которое оказывается соседкой, а по совместительству еще и госпожой лейтенантом милиции **О.В. Кожевниковой**. Что только мой друг с зятем не услышали в свой адрес, а под конец разговора — угроза, что она сейчас выпишет штраф на целых 500 рублей за нарушение закона, который не позволяет производить у себя дома в субботу какие-либо работы. А теперь перл из чисто милицейской логики (цитирую дословно): «Такого закона еще нет, но я уже по нему живу, это закон Свердловской области». Честно говоря, приятель с трудом вышел из оцепенения и, стыдясь своего незнания законов, в первую очередь Свердловской области, не нашел ничего лучшего, как позвонить дежурному ОВД города Нижняя Тура, чтобы не попасть в неудобное положение. На его вопрос дежурный ответил, что ни о чем подобном он не слышал и работать можно до 22 часов. Естественно, продолжили работу, но госпожа милиционер, несомненно, затаила обиду, что и про-

явилось через несколько дней, опять же в злополучный день — субботу. В 11 часов дня жена приятеля включила дома музыку, под нее маленький сынишка танцевал. Та же картина с угрозами выписки штрафа и прочими предупреждениями. Решил найти друг управу на эту особу, написал письмо на имя начальника милиции города Лесного, чтобы ему разъяснили, почему житель, правда в милицейских погонах, города Нижняя Тура, но служащий в ОВД города Лесного, может штрафовать по своему усмотрению и насколько правомерно это деяние. По всем канонам, милиционер из города Лесного для соседа в Нижней Туре то же самое, что слесарь-сантехник дядя Вася.

Теперь вторая серия — пессимистическая. С письмом в кармане и надеждой все решить полюбовно друг пришел в ОВД Лесного в пятницу к 17 часам дня, согласно графику приема граждан города руководителями ОВД, чтобы быть принятым и ознакомиться с письмом. Прождал друг до 18.45 в стоячем положении, так как стульчик там, видимо, не предусмотрен, и ушел несолоно хлебавши. Дежурный исправно куда-то звонил и бодро сообщал ему, что совещание успешно продолжается. Друг не знал темы совещания, но, по всей видимости — об улучшении работы с населением Лесного. Тогда для чего этот согласованный с кем-то и кем-то утвержденный график, красующийся на стене? Письмо было передано, и по нему была проведена проверка с приходом в подъезд кого-то из проверяющих. Факты подтвердились, да еще и с дополнениями. Оказывается, госпожа милиционер не только моему другу угрожала штрафом, но и другим вполне добропорядочным гражданам.

Теперь третья серия. Моему другу предлагают незамедлительно прибыть в ОВД Лесного. Естественно, у него возник вопрос: а для какой такой надобности? Ему сказали, чтобы он приготовился к тому, что ему будет принесено извинение. Друг приехал, был принят подполковником **Устюговым**, который сказал, что все «окей» и другу надо писать какую-то объяснительную и в каких-то документах еще и расписаться. Издательство чистой воды. Ни о каком извинении не было и речи. Прямо при друге господин Устюгов сварганил на ПК бумаженцию. Она оказалась письмом моему другу, а проще — формальной отпиской о полном неприятии мер. Мой приятель сам военный пенсионер и за свою службу таких «запусканий дурочек», то бишь отписок, написал много

и очень хорошо научился читать между строк. Что же там читалось? Конечно, интерпретация моего приятеля, но он недалеко от истины, прочитав следующее: «Ты, старый козел, чего тебе надо, она тебе гранату в хату не бросала, покушений на тебя не организовывала, ее собака, бойцовой породы, которую постоянно прогуливал без намордника и поводка, твоих детей не порвала, ну и будь счастлив, а кроме того, мы своих не сдаем, у нас корпоративная солидарность и т.п., в действиях ее криминала нет, и мы с ней мал-мал побазарили».

А теперь и четвертая серия — интригующая. Она полностью оправдывает название фельетона. В милицейской форме, взяв в помощь свою мамашу, указанный субъект начал ходить по соседям в подъезде. Чтобы они расписались: что она просто замечательный человек и меньше чем на полковника милиции не согласна. Будучи в большом подпитии, один из соседей что-то подписал, другой также в подпитии не подписал, остальные бабушки, «одной ногой стоящие в деревянном макинтоше», так и не поняли о чем речь. Сосед, подписавший бумаженку, пришел с извинениями к другу и сказал, что не понял, чего подписывал, так как был в полной прострации от вчерашнего, позавчерашнего и т.д., и, возможно, своей подписью навредил. На что друг ему ответил, что он молодец и оказал огромную услугу, так как этот факт тянет уже на хороший фельетон. Отличных адвокатов находит себе милиция.

Будет и пятая серия, так как письмо уже отправлено в УВД области, и уже по сценарию будут отвечать другие люди, которых ввели в оборот госпожа лейтенант милиции и ее начальник своей фальшивой отпиской.

Единственное светлое пятно в этой истории — появление мягкого стула у дежурки.

Б.А. СОКОЛИНСКИЙ.

P.S. Прилагаю отписку из ОВД. «Ваше обращение, поступившее в ОВД по городскому округу «Г. Лесной», рассмотрено. По результатам проверки каких-либо нарушений действующего законодательства РФ в действиях Кожевниковой О.В. не усматривается. С целью предотвращения в будущем конфликтных ситуаций с УУМ ОВД Кожевниковой О.В. проведена профилактическая беседа о недопустимости антиобщественного поведения в быту и вежливом обращении к гражданам. Результаты служебной проверки доведены до личного состава участковых уполномоченных милиции на рабочей совещании. Начальник ОВД по ГО «Г. Лесной» В.А. Ювковецкий, исп. С.Е. Устюгов, п.т. 3-80-28». Уважаемая редакция! На какое место мне приклеить эту отписку?

Пожар в многоэтажном доме

14 марта в 16 часов 55 минут сработала автоматическая пожарная сигнализация ОКО в одной из квартир жилого дома № 108а на ул. Ленина. Незамедлительно по этому адресу выехали пожарные СУФПС № 6 МЧС России. По прибытии пожарных к месту происшествия стало ясно — это пожар. Из окон одной из квартир 3 этажа шел дым. Начал он распространяться и на верхние этажи. По незадымляемой лестничной клетке пожарные эвакуировали в безопасное место 9 человек, среди которых были женщины и дети. Оказалось, что сильное задымление вызвано горением домашних вещей, мебели в четырехкомнатной квартире. По предварительным данным, к возникновению пожара привело элементарное нарушение правил пожарной безопасности — не отключен из сети бытовой электрический прибор. Площадь пожара составила 15 кв. м. Кроме имущества сильно пострадала и отделка квартиры. Хозяин оценил ущерб в 300 тысяч рублей. Пожарными спасено материальных ценностей на сумму 500 тысяч рублей.

Уважаемые горожане! Вам всем известно предупреждение: уходишь из дома, отключи электрический прибор. Прогнорировав его, одновременно станете и виновником пожара, и пострадавшим. Также специалисты напоминают, что при ремонте и перепланировке квартир недопустимо удалять пожарные извещатели. Будьте внимательны!

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

Инспекция ФНС сообщает

Поспешите с уплатой налогов

Транспортный и земельный налоги с физических лиц за 2010 год уплачиваются в сроки, установленные региональным и местным законодательством: до 1 апреля 2011 года.

В настоящее время инспекция производит рассылку налоговых уведомлений и квитанций. При неполучении налоговых уведомлений и квитанций или при выявлении ошибок необходимо до установленного срока уплаты обращаться в 101-й кабинет инспекции в часы приема: по **субботнику и среда с 9.00 до 12.00, вторник и четверг с 14.00 до 17.00, телефон 3-19-25.**

Обращаем внимание налогоплательщиков на то, что в соответствии со ст. 75 НК РФ за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога начисляются пени.

Владельцам земельных участков сообщаем, что налог на землю начисляется от кадастровой стоимости земельного участка, установленной Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, и напоминаем, что инспекция начисляет налог на участки с оформленным правом собственности и не занимается платежами по договорам аренды сроком на 49 лет.

А.В. МИТРОХИН,
и. о. начальника ИФНС России
по г. Лесному.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

На прошедшей неделе, с 7 по 13 марта, в отделе внутренних дел зарегистрировано 97 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе 6 — о телесных повреждениях различной степени тяжести, 3 — о кражах. Доставлено в ОВД всего 6 человек.

В период с 9 по 12 марта в ходе оперативно-профилактического мероприятия «Подросток — Игла» сотрудниками ОВД совместно с ТКДНиЗП проверено 21 развлекательное учреждение, 44 торговых предприятия, 8 пунктов аптек и аптечных киосков. В результате ОПМ выявлено 4 правонарушения, предусмотренных статьями 20.22, 20.21 КоАП РФ, 5.35 КоАП РФ, также были задержаны двое несовершеннолетних, которые в ночное время нарушили Закон Свердловской области от 16 июля 2009 года № 73-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей». Сотрудниками ОВД подростки были переданы родителям, с которыми проведена профилактическая беседа.

11 марта в ОВД обратились двое граждан с заявлениями о том, что на принадлежащие им автомобили с крыши дома № 47 на ул. Белинского упал ком снега, в результате чего имели место механические повреждения. В настоящее время решается вопрос о привлечении к ответственности лиц, отвечающих за уборку наледи с крыши.

12 марта в ОВД обратилась гр-ка Н. с заявлением о том, что ее сын на бытовой почве устроил семейный скандал. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

13 марта в ОВД обратился гр-н К. с заявлением о том, что из его автомобиля похищено имущество. Для устранения неполадок в своем авто молодой человек обратился в автосервис, после чего машину выгнал на неохраняемую стоянку. Вернувшись через некоторое время, обнаружил, что из автомобиля пропали аккумулятор и другие запчасти. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

Уважаемые граждане, помните, что от вашего отношения к имуществу зависит его сохранность. Сотрудники отдела внутренних дел настоятельно рекомендуют владельцам автотранспорта принять меры к сохранности своего имущества, для чего необходимо:

1. Автомашину ставить на охраняемую автостоянку либо в гараж.
2. Оборудовать автомобиль сигнализацией и блоками противоугонных устройств.
3. Не оставлять автомобиль даже на короткий промежуток времени с открытыми окнами и дверцами.
4. Не оставлять на видном месте в автомобиле ценные вещи (сотовые телефоны, сумочки для документов), чтобы не провоцировать хищение.

При наличии какой-либо информации о похищенных вещах или готовящемся преступлении необходимо сообщить об этом по телефону доверия ОВД 3-80-03 или в дежурную часть по телефонам 02, 3-71-75. Тем самым вы можете помочь найти похищенное не только другим людям, но и предотвратить возможность совершения преступления против вашего имущества.

служба 01

Телефон доверия — 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info>
Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9 до 17.00), перерыв с 13.00 до 14.00.

В период с 9 по 14 марта на территории г. Лесного пожарные СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 2 раза на тушение пожара, 3 раза — на срабатывание пожарной сигнализации и 3 раза — по ложным вызовам.

12 марта в 07.41 диспетчеру СУ ФПС МЧС России поступило сообщение о пожаре на втором индивидуальном поселке. Там горел один из жилых домов на улице Фурманова. Пламя перекинулось и на рядом стоящие строения. Под угрозой оказались и дома соседей.



Пожар на ул. Фурманова

В течение 49 минут пожарные СПЧ 1, 2, 4, 5 вели борьбу с огнем. Площадь пожара — 60 кв. м. В результате сгорели жилой дом, гараж, баня и сарай. Причина пожара и ущерб от него устанавливаются.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

10 марта в ОВД по НТГО от г-ки А. поступило сообщение о том, что в ее частный дом, расположенный на ул. Свободы, проникли неизвестные и похитили личные вещи. Лицо, совершившее кражу, установлено. Возбуждено уголовное дело.

11 марта в поселке Ис инспектором ПДН выявлены факты продажи в местных торговых точках несовершеннолетним пива и сигарет. В отношении продавцов, реализовавших подросткам товар, составлены административные протоколы.

12 марта из окна 5-этажного дома в поселке Ис выпал 4-летний ребенок. В момент происшествия в доме находились трое детей, присматривать за которыми мама детей, ушедшая в гараж, оставила свою несовершеннолетнюю родственницу. Однако та уследила за заигравшимися детьми не смогла. Или окно было открыто, или его открыл сам ребенок, неясно. Известно только, что ребяташки, проживающие в квартире, часто забирались на подоконники. На стеклах окон квартиры были обнаружены многочисленные следы от их ладошек. Пострадавшего малышу сделана операция, в настоящее время он находится в реанимации.

13 марта у продавца магазина «Интерьер» украли сотовый телефон, находившийся на прилавке. Возбуждено уголовное дело. Лицо, совершившее кражу, устанавливается.

15 марта пожилая женщина, проживающая в п. Ис, сообщила в милицию о краже из ее квартиры денег (15 т.р.). Как выяснилось, деньги похитила родственница потерпевшей, имевшая доступ в квартиру бабушки и знавшая, где хранились деньги. Возбуждено уголовное дело.

ГИБДД о ДТП

С 04.03. по 11.03. на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Г. Лесной», было выявлено 286 нарушений Правил дорожного движения, из них 282 совершены водителями транспортных средств, 4 — пешеходами. Задержано 2 водителя, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 3 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечены 88 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечены к ответственности 16 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 6 водителей привлечены к административной ответственности. Составлен 1 административный материал на водителя, который пользовался во время движения сотовым телефоном без специального удерживающего устройства, позволяющего вести переговоры без использования рук. Зарегистрировано 35 дорожно-транспортных происшествий.

Погибла девочка

Основной причиной ДТП на прошлой неделе послужил резкий перепад температуры, вследствие чего появился гололед, который водители не учитывали при управлении т/с. В очередной раз ОГИБДД г. Лесной напоминает водителям о необходимости принимать во внимание дорожные и метеорологические условия, соблюдать скоростной режим, быть предельно внимательными и осторожными на дорогах.

3 марта возле магазина «Кировский» на ул. Мира водитель а/м ВА3-21053 оставил т/с, не приняв необходимых мер, исключая самопроизвольное движение т/с. По возвращении обнаружил, что по причине собственной халатности допустил наезд своего автомобиля на припаркованный рядом «Мицубиси Лансер». В результате ДТП оба т/с получили механические повреждения.

4 марта на перекрестке Белинского-Свердлова водитель а/м ВА3-21074, двигаясь по второстепенной дороге неравнозначных дорог, не уступил дорогу а/м «Мазда». В результате ДТП оба т/с нуждаются в ремонте.

Н. ФАЙЗЕВА,
инспектор по пропаганде
ОВ ДПС ОГИБДД ОВД
по городскому округу
«Г. Лесной».

С начала текущего года на территории Свердловской области в ДТП погибло 2 ребенка. Последний случай произошел 5 марта в г. Серове: водитель а/м «Хенде-Соната» допустил наезд на пешехода — девочку 2001 года рождения, переходившую проезжую часть дороги в неустановленном месте, из-за стоящего ТС. В результате ДТП девочка получила травмы и скончалась.

По обстоятельствам происшествия установлено, что ребенок находился в сопровождении матери, которая отвлеклась при выходе из маршрутного ТС на второго малолетнего ребенка и не проконтролировала выход старшей дочери на проезжую часть.

Уважаемые взрослые! Дети не умеют предвидеть опасность, правильно оценить состояние до приближающегося автомобиля. Очень часто они переоценивают свои возможности, считая себя более быстрыми, более ловкими и сильными, чем на самом деле. Дать ребенку основы дорожной безопасности — задача непростая. Главный метод воспитания — разъяснения, даваемые родителями, и их личный пример.

Н.А. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде
ГИБДД ОВД по НТГО.